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IChuara

Ta 1I{AuaTa gival avopyavol Kai opyavikoi KOKKoI 01apopwy
HeyeOwy, ol omoiol kaBi{avouv diapéaou TG LOATIVNG OTAANG
Kal aroTiOovTal aTov wkedvio MUBpéva axnuarti{ovrac €va
KAAuppd, oTo TEpAopa Tou YewAoyikoU Xpovou

O1 KOKKo! TwV ICNHATWY TIPOEPXOVTAI ATTO

Tnv amood®pwon Kai didPppwon TwWyY TETPWHATWY TG XEPOOU
Tn dpaoTnpidoTNTa TWY BaAdooiwyv opyavioUwy
Tic npaioTelakéC eKPAEEIC

Tig XNUIKEG diepyaaieg TTou avamrTuooovTdl aTo OaAdaaio
tepipAaAAov

To didoThua




Tacivopunon 1I{nuAaTwy

H taivopnon viveTar cupowva pe:

A) To HEYEOOC TWV KOKKWY TOUC
B) To kKupiapxo UAIKO TnC oUOTACNC TOUG
') To mepipdAAov amoOeong Toug







A) Tagivopnon pe 1o HéyeOoC KOKKWV

O1 KOKKo! XwpilovTal o€ 7 KOKKOUETPIKEC TALEIC
O1 7 1a€eic ouvtdagouv 3 eupUTEPEC KATNYopieC ICNUATWY

- TOUC YNWiTeQ
= TIC AUUOUC
- TIC IAgiC
KokKopETPIKA TAEN KokkopeTpIkA KAdon AidpeTpog KOKkwvY (Mm)
OvkoAiBoi (boulders) 256 - 1024
KpokdAec (cobbles) : 64 - 256
Ynoid I
BotoaAa (pebbles) ngidegysravel) 4 - 64
Yneideg (granules) 2 -4
Appoc¢ (sand) Appo¢ (sand) 0,0626 - 2
TTnAoc (silt) , 0,004 - 0,062
IA d
Apyihog (clay) Igg(musd < 0,004




Aidperpoc ka1 &

()¢ povdda péTpnong Twy KOKKWVY o€ éva
iCnua ouxva xpnoiyomoreital To & (phi)
(tpowépeTar @i1) avri Twv (mm)

To @ 1ooUTal e ToV - Iogzd

(6mou 1o d: dIAUETPOC TOU KOKKOU, HETPATAl
ge mm)




KOKKO,UETp'Kh KokkopeTpik6 KAdopa 'AIC'ILISTpOQ 2
Taén KOKKWV (mm)
OykoAiBol OykoAIBol 4096 - 256 (-12) - (-8)
, MeydAec KPOKAAEC 256 - 128 (-8) - (-7)
PPORdheg MikpEC KPOKAAEG 128 - 64 (-7) - (-6)
TToAU peydAa poTtoaia 64 - 32 (-6) - (-5)
, MeydAa poToaAa 32 -16 (-5) - (-4)
RoTCgpe Meoaia poTaaAa 16 - 8 (-4) - (-3)
Mikpd poéToaAa 8-4 (-3)-(-2)
Wneideg Wneideg 4 -2 (-2)- (-1
TToAU xovOpOKOKKN AHHOG 2 -1 (-1) - (0)
XovOOKOKKN AHHOG 1-05 0-1
Appocg MeooKoKKN dPpoC 05-0,25 1-2
AeTITOKOKKN AUHOG 0,25 -0,125 2 -3
TToAU AeTtTOKOKKN AUHOC 0,125 - 0,0625 3-4
XovOpOKOKKOC TTNAGG 0,0625 - 0,0312 4-5
TTnAGe MeooKoKKOG TTNAGG 0,0312 - 0,0156 5-6
AETITOKOKKOC TTNAGC 0,0156 - 0,0078 6-7
TToAU AstTdkokkog TThAdc | 0,0078 - 0,0039 7-84"°
ApyIAoC ApyIAoC 0,0039 - 61x10°® 8 - 14}




B) Ta&ivopnon pe Th oloTaon

AiBoyevn R xepooyevn ICAUATA
Bioyevnh 1{nparta

Yopovyevi h auBiyevi 1ICAuaTa
Koopoyevn 1{Apara

) Tafivopnon pe Thv TpoéAsuon

NnpnTtikd 1{npaTa
TTeAayika 1IChparta

Znpeiwon: Ze PaBurspa
wepiPdAlovra anoTiOeral
AEmTOUEPEOTEPO
KOKKOLIETPIKO KAdopa




KokKoUETPIKEC avaAUaelC

Udden -Wentworth MéBodol pétpnong HeyEdoug

OykoAiBol

‘Appog

IANOg

KAijoKo
M,ayaeog H MeyeBog
KOKKWVY (mm) ’ KOKKWV (P
256 OykoAiBol 3
KpokadAe
64 POKUAEG 6 § -
BoroaAa S
L9 5
Yneideg 1 .
MoAU xovOpOKOKKN GHOG 8 ]
0 .E =4 o
05 XovOpOKOKKN AUMOG < § .\é‘ ~<::
MeoOKOKKN duuo g B
0.125 AeTTTOKOKKN AMOG 3 =
MOAU AeTTTOKOKKN GO
0.0625 , S o Tl BB
0.0039 Apyiog +8 e B
INOG =




KokkopeTpIkEC avaAUaelc

* —npO KooKivioud
Me xpnon KOoKIVWY To XoVOpOKokKo ilnua XxwpileTal oe KAAOEIC Kal
CuyileTal. ZTn ouvéxela umoAoyileTal To 7% TTOOOOTO GUUHETOXNAG KAOE
kKAdong oto dciypa mou {uyioThke




* YypoO KooKiviopua
* Mg xpnon udpoAouTpou Kail MTETAC cUAAEYOVTAl OI KAAOEIC TWV
AETTTOKOKKWY 1IZNUaTWY (TTNAGC Kai dpyIAog). ZTh OuvéXeld
CuyiCovTal Ta ToooOTd KAOe KAdong Kal uTmoAoyi{eTal To % TTOOOATO
OUHHETOXAC Toug aTo Ociypa -

* Me Laser: MéTpnon Tou KOKKoUETPIKOU pey£EBouc pe Th HEBodo
mepiOAaong akTivwy AéiCep. O1 KOKKol Tou ICANATOC avakAoUv Th dEapn
akTIvwyv Aé1lep pe Hia ywvia avTioTpopwc avdAoyn Tou HeyEBoug Toug




Histogram

Percentage

TpoTol mapouaciaong
ATIOTEAEOUATWY

Frequency Curve




Cumulative Arithmetic Curve

TpoTtol Tapouaciaonc
— | ATOTEAEOUATWY
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Cumulative Probability Curve
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Aoknon b

AivovTail o1 Cuyiosic KOOKIVWY yid Tpia deiyparda ICAPATOG amo TNV
mePIoX A ThG Upalokpnmidag ZakuvBou. Ta deiypara £xouv
AnpOei KABeTa PO ThV AKTA.

A) Na utmroAoyioTouv yia Ta 6€iypara 1I{APdaTog Ta Yo T0000Td Kal
aBpol0TIKA TT0O00OTA TWV TALEWV HEYEOOUC KAl TWV KOKKWY TOUC

B) Na ost:aoTouv Ol KOKKOUETPIKEG KAUTIUAEC TWV OEIYHATWY
oUpewva Pe Ta % TO00OTd TwV TASewyv HEYEOOUC TWV KOKKWY

M) Na oxediaoTouv ol KOKKOIJSTpIKSC_: KaUTUAEG TWY OEIyHATWY
oUppwva pe Ta aBpoioTIKd % TT0000TA TOUG 0€ Sidypdupa He
KATlaka mBavoTnTac

A) Na oxoAiaoTouv Ta deiyuara kai va ouykpiBouv HeTagu Toug. Me

Tola ocipd eAfpOnoav Ta deivpata (amé Tn akTh Tpog Ta PaBId?) .




Aoknon 5

Acivpa 1 | Aciypa 2 | Aciypa 3

kéokivo | Diduetpog | Aiduetpog Bapoc Bapoc Bapoc
(mm) (phi) (gr) (gr) (gr)

14 1.400 -05 0.1042 0.2506 | 0.2952
18 1.000 0.0 0.1149 0.1843 0.2775
25 0.710 0.5 0.1744 0.1252 | 0.4378
35 0.500 1.0 0.4692 0.1411 0.4815
45 0.355 15 3.1605 1.5178 0.8748
60 0.250 2.0 13.347 6.8803 4.3895
80 0.180 2.5 15.7898 11.1984 | 129167
120 0.125 3.0 9.084 11.057 | 11.0681
170 0.090 35 2.3205 4077 | 10.5854
270 0.063 40 0.3033 0.7422 | 04734

oGy
GEOLOCY & o
7 2
S
Py @
S )
¢ g
k) o
e iy
% &)
R
QO &)
SITY OF P




2.

Bpiokoupe T0 % TOCOCTO ) 3. ,
GTO GUVONKS BEPOC TOU Bpiokoupe To aBPOICTIKO %
Aaiypo( 1 SefypQToC TI0G00TO OTO GUVOAIKO BApPOoC
TOUL deiypaTOoC
Bdpocg (gr) \ % ABpoLoTiko mooooto %
= (0,1042 * 100) /
0.1042 448678 =0,2322 0,2322 p:
0.1149 0,2560 = 0.2888M0 2550 10,4883
0.1744 see see
0.4692
3.1605
13.347
15.7898
9.084
2.3205
0.3033 100,
Oa mpeTel £dw va

1.
ABpoiloupe Kal Bpiokoupe
OUVOAIKOG Bapog

Qo TIPETEL £3() VO loovuTal pe ~100
loo0Tal ye ~100




ATATPAMMA ME APIOMHTIKEX KAIMAKEZ
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Diameter in rnillimetr-es
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Diameter in phi units
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